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 تصحيح الفرض الثاني في الفيزياء ع ت 

التمرين 1: كيفية حساب السرعة  : نختار نقطة قبلها وأخرى بعدها. 
 إملاء الجدول:

 𝑀0 𝑀1 𝑀2 𝑀3 𝑀4 𝑀5 𝑀6 𝑀7 الموضع

الزمن 
 ثا

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 

X 0 6 16 26 40 54 72 72 

V  0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8  

معادلة البيان :                 

البيان:                         معادلة   

إنها من الشكل                            V=2t+0.6                 

    𝑉0   𝑠−2
متر على الثانية.        6.0السرعة الابتدائية  تساوي      

متر على   2ثانية  .بالتعويض نجد    6.0حساب السرعة لما  الزمن    
 4-الثانية    

يوتن.الدراسة النظرية: المرجع سطحي أرضي الذي نعتبره غاليليا . بتطبيق القانون الثاني لن  

بالإسقاط على محور موجه في اتجاه الحركة :       

ومنه           a=gsin 𝛼          mgsin 𝛼=ma 

11..تساوي  درجة αومنه              sin 𝛼  =
210   =0.2    

 التمرين 2: ثنائي قطب النشيط مثل المولد جهة التيار من نفس جهة التوتر الكهربائي.
 ثنائي قطب الخامل مثل المقاومة أو الوشيعة جهة التيار عكس جهة التوتر الكهربائي.

 



   𝑌2توصيل راسم الاهتزاز المشترك يكون بين المقاومة والوشيعة. اما   

 يكون على يمين المقاومة .  𝑌1يكون على يسار الوشيعة  أما    

 𝑈R 0=لكن  في بداية الازمنة    𝑈𝑅 E=𝑈𝑏+بتطبيق قانون جمع التوترات                     – 2

  E=10Vومنه    

 المعادلة التفاضلية للتوتر بين طرفي الناقل الاومي. -3

Ri+L
 𝑑𝑖𝑑𝑡=E   نضرب الطرفين فيR     ومنه=E  +𝑈𝑅 𝑑𝑈𝑅𝑑𝑡                                  .  

𝐿𝑅 

 .E(1-𝑒−𝛼𝑡 𝑈𝑅=  (:لدينا                      αايجاد عبارة     -4

 بالتعويض في المعادلة التفاضلية نجد.  αE𝑒−𝛼𝑡  𝑑𝑈𝑅𝑑𝑡=نشتق:             

𝐿𝑅.𝛼E𝑒−𝛼𝑡+E-E𝑒−𝛼𝑡=E→E𝑒−𝛼𝑡( 
𝐿𝑅 𝛼 -1) =0→ α =𝑅𝐿 . 

L=لدينا                   ULعبارة    -5
𝑑𝑖𝑑𝑡 𝑈𝐿       ومنه=E𝑒−𝑅𝑡𝐿  𝑈𝐿  

 . 𝑈R 0) 0=(لان       Rيمثل  1المنحنى  -تحديد المنحنى          – 0

 .E 𝑈L=(0)لان      ULيمثل  2المنحنى  -

lnاثبات أن         –ب  - 2 t=𝜏        عند تقاطع المنحنين أي=𝑈𝑅  𝑈L. 

-            -ln 12  t= -𝑅L         ومنهln 2  =𝜏 .ln 2 t=
𝐿𝑅 

 .τ=2.16ms من البيان  τاستنتاج قيمة  -

 L=0.4Hالذاتية         -

 .0.05A I0=عبارة الشدة العظمى       – 7 -

 عبارة الطاقة المخزنة في الوشيعة:       -8 -

-           L𝑖2  =
12 𝐸L             ومنه        j 

-   =7.5*10⁻⁵ )² (1-𝑒−𝜏2𝜏   𝐿𝑅  L
𝐸𝑅 )=0.5   ( 

𝜏2 EL 

 


